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“ФУ” iн фор му ють 

Бюд жет за сі чень – ве ре сень 
ви ко на но з про фі ци том

Згід но з опе ра тив ни ми да ни ми, за ре -
зуль та та ми 9 мі ся ців 2008 ро ку Дер жав ний
бюд жет Укра ї ни ви ко на но з про фі ци том:
ста ном на 1 жов т ня про фі цит дер жав но го
бюд же ту ста но вить 3,2 млрд грн.

Про тя гом січ ня – ве рес ня до дер жав -
но го бюд же ту на дій ш ло 169,2 млрд грн до -
хо дів, ви дат ки ста но ви ли 165,9 млрд грн. 

В Укра ї ну на дій дуть “дов гі 
та де ше ві” кош ти Євро пейсь ко го

ін вес ти цій но го бан ку

Мі ністр фі нан сів Укра ї ни Вік тор
Пин зе ни к та фа хів ці мі ніс тер ст ва зу стрі -
ли ся з пред с тав ни ка ми Євро пейсь ко го
ін вес ти цій но го бан ку.

Зу стріч про хо ди ла в рам ках за по чат ку -
ван ня спів ро біт ниц т ва з но ви ми між на -
род ни ми фі нан со ви ми уста но ва ми з ме -
тою за лу чен ня до дат ко вих кре дит них
ре сур сів в еко но мі ку Укра ї ни, здій с нен ня
прак тич них за хо дів що до зміц нен ня фі -
нан со во го ста но ви ща дер жа ви, ство рен ня
умов для збіль шен ня ін вес ти цій у прі о ри -
тет ні га лу зі віт чиз ня ної еко но мі ки. Уряд
Укра ї ни роз гля дає як пер с пек тив не спів -
ро біт ниц т во Укра ї ни з Євро пейсь ким ін -
вес ти цій ним бан ком – од ним із най біль -
ших між на род них фі нан со вих ін с ти ту тів
та го лов ною фі нан со вою уста но вою
Євро пейсь ко го Со ю зу.

– Кре дит ні кош ти Євро пейсь ко го ін -
вес ти цій но го бан ку є “дов ги ми” та “де -
ше ви ми”, – на го ло сив за ступ ник Мі ніст -
 ра фі нан сів Во ло ди мир Лит вин, – тож
го тов ність бан ку до спів пра ці з Укра ї ною
свід чить про ви со кий рі вень до ві ри до на -
шої кра ї ни й ви знан ня її еко но міч но го
роз вит ку.

Се ред прі о ри тет них сфер спів ро біт -
ниц т ва банк ви зна чив та кі, як транс порт,
те ле ко му ні ка ції, енер ге тич на інф ра струк -
ту ра, за хист до вкіл ля. На сьо год ні банк
ак ти ві зу вав кон так ти з ук ра їнсь кою сто -
ро ною для ре алі за ції про ек тів у сфе рі
транс пор ту та енер ге ти ки. 

На ста дії під го тов ки пе ре бу ва ють два
про ек ти – “Ре монт ав то мо біль ної до ро ги

Ки їв – Чоп” та “Бу дів ниц т во по віт ря ної
лі нії 750 кВ Рів ненсь ка АЕС – Ки ївсь ка”,
які пла ну єть ся ре алі зу ва ти за учас ті Євро -
пейсь ко го бан ку ре кон ст рук ції та роз вит ку.

Про ект “Ре монт ав то мо біль ної до ро ги
Ки їв – Чоп” спря мо ва но на до ве ден ня до
єв ро пейсь ко го рів ня транс пор т но-екс плу а -
та цій но го ста ну ав то мо біль ної до ро ги М-06
Ки їв – Чоп на ді лян ці від м. Ки їв (км 14)
до м. Бро ди Львівсь кої обл. (км 441) – од -
но го з най важ ли ві ших ма гіс т раль них шля -
хів Укра ї ни, що збі гі єть ся з па нєв ро пейсь -
ким транс пор т ним ко ри до ром № 3:
Бер лін – Вроц лав – Кра ків – Львів –
Рів не – Жи то мир – Ки їв.

Ме тою про ек ту “Бу дів ниц т во по віт ря -
ної лі нії 750 кВ Рів ненсь ка АЕС – Ки їв -
сь ка” є лік ві да ція іс ну ю чо го об ме жен ня
на ви дан ня по туж нос ті Рів ненсь кої та
Хмель ницької АЕС, під ви щен ня на дій -
нос ті елек т ро пос та чан ня спо жи ва чів цент -
 раль ної час ти ни Об’єд на них енер го сис -
тем Укра ї ни.

Умо ви спів пра ці з Євро пейсь ким ін вес -
ти цій ним бан ком є ви гід ни ми та пер с пек -
тив ни ми. Банк уста нов лює тер мі ни ре алі за -
ції про ек тів за леж но від спе ци фі ки кож но го
з них. Так, на ре алі за цію про мис ло вих
проек  тів пе ред ба че но від 7 до 12 ро ків, про -
ек тів з роз вит ку інф ра струк ту ри – до 20 ро -
ків з піль го вим пе рі о дом від 2 до 6 ро ків за
фік со ва ною або пла ва ю чою став кою. 

Рі вень про цен т них ста вок бан ку вва -
жа ють низь ким: став ка скла да єть ся ли ше
з ба зо вої став ки (LIBOR) та ад мі ніс т ра -
тив них ви трат (за зви чай +0,55 %) та не
вклю чає еле мен тів по лі тич но го й еко но -
міч но го ри зи ків кон к рет ної кра ї ни.

Ви пла ти за кре ди та ми здій с ню ють ся
раз на пів ро ку або раз на рік. Банк стя гує
од но ра зо ву ко мі сію в роз мі рі, що до рів -
нює ви тра там бан ку на про ве ден ня оцін -
ки про ек ту (0,25 % від су ми кре ди ту), та
не стя гує ко мі сію за ре зер ву ван ня кош тів.
Важ ли во, що кре ди т Євро пейсь ко го ін -
вес ти цій но го бан ку є “незв’яза ним”, тоб -
то не пе ред ба чає ку пів лі то ва рів/пос луг
від пев ної ком па нії або кра ї ни, а зо рі єн -
то ва но на під хід “оп ти маль но го по ста чан -
ня з точ ки зо ру про ек ту”.
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